



HONG KONG SCHOOLS MUSIC AND SPEECH ASSOCIATION

香港學校音樂及朗誦協會

新聞稿 (即時發布)

二零一八年十一月十八日，香港

第七十屆香港學校朗誦節揭開序幕

「第七十屆香港學校朗誦節」開幕酒會今日(十一月十八日) 舉行，以精彩的朗誦表演揭開了學界盛事的序幕。

本屆「香港學校朗誦節」於十一月十九日至十二月十九日舉行，為期一個月，吸引到超過十七萬八千七百人次報名參賽。今年設有二百七十八個粵語、英語及普通話比賽項目，包括詩詞朗誦、散文朗誦、演講、宗教篇章、歌詞朗誦、說故事及戲劇等。共編排了二千二百多場賽事，比賽場地遍及全港。為讓學生從小開始接受演講培訓及建立自信，今年開始，朗誦節比賽增設小學五、六年級英語個人演講項目，為朗誦節的發展添加新元素。

今年，協會邀請到一百零五位學者及朗誦專家擔任評判，其中二十三位來自海外，包括英國、澳洲、南非及新加坡，並僱用了二百名賽務助理，分派到七十二個比賽場地工作。

「香港學校朗誦節」由香港學校音樂及朗誦協會主辦，此項一年一度的學界盛事極富教育意義，參賽同學得到的備戰和出賽經歷，不獨提昇其朗誦水平，並能豐富個人成長。

朗誦節過後，協會將會舉辦兩場大型演出活動，邀請獲評判推薦的優勝者參加演出，為學生和老師提供觀摩及學習良機。協會每年亦會推薦傑出的學生前往海外參加國際朗誦／演說賽事。2018年5月，英語個人演講比賽優勝學生成智健代表香港遠赴倫敦參加「國際英語演講大賽」，晉身總決賽成為最後7強，成績令人鼓舞。

香港學校音樂及朗誦協會為非牟利組織，一九四零年成立，旨在提高學生和老師對中樂、西樂，以及朗誦、戲劇、詩文及散文方面的水準及興趣。

— 完 —

傳媒查詢：公關及發展主任盧馨女士 (2760 7095；liza_lu@hksmsa.org.hk)。

